

『シンプル生化学』改訂第6版 正誤表

以下の記述に誤りがございましたので、お詫びの上、訂正いたします。

(第6版第2刷)

頁	箇所	誤	正
65	図 5・6		[A に差し替える]
76	図 6・5 左側 FAD の図		[B に差し替える]
78	図 6・10		[C に差し替える]
115	図 9・4		[D に差し替える]
175	上から 3 行目	AST は GOT (アスパラギン酸-オキサロ酢酸トランスアミナーゼ)	AST は GOT (グルタミン酸-オキサロ酢酸トランスアミナーゼ)
196	図 13・1 の右下 「イノシン 5'-リン酸 (IMP)」の構造式		[E に差し替える]
197	下から 2 行目	UDP と UMP により阻害される。	UDP と <u>UTP</u> により阻害される。

(南江堂 2015.8)

図の訂正につきましては下記の図を切り取り、該当部分にお貼り込み下さい。



